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Al loalaill Alabeall alall Jall aa gl JUia
yll _ Syl _I_ 6)’ — 4xex
r=2,7r =3 5_naall dalzall Ja Ll

Jleriny (aldll Jall e St (%) = e + cpe3% s Al Jall

Gl sl s 44y 5l
y(x) = c;(x)e®* + c(x)e3*
c1'(x) y1(x) + ' (x) y,(x) =0
, , , oy 9x)
c1'(x) yi' () + ' (%) y'(x) =——

{ c;'(x)e®* + ¢, (x) e3* =0
2¢,'(x) e** + 3c,' (x)e3* = 4xe*

p2% 3% .
- 202X 33% =e>” #0
0 e3x
Alx) = = —4xe**
(x) 4xe* 3e3%




e?* 0 5
— — X
A = 2e2% 4xeX| dxe
A(x) —4xe**
c;'(x) = (A) =& = —4xe ™ = c;(x) = —4jxe‘xdx

=4(x+1De*+c

A 4xe3*

c'(x) = (Ay) =& = dxe™** = c,(x) = 4fxe‘2xdx

=(-2x—1e* +c
y(x) = (4(x + De™ + c)e® + ((—2x — 1)e > + ¢, )e*
y(x) = cie?* + c,e3* + (2x + 3)e*

y"' —4y' +4y = (x + 1)e*

n=r= 2 'BJ'M\ ol d;\_gﬂ

SPAUGIELEE R

y(x) = c(x)e?*
y'(x) = c'(x)e?* + 2c(x)e?*
y'"(x) = c"(x)e?* + 4c'(x)e?* + 4c(x)e?*
23 Alaall (g pull

(c" (x)e?* + 4c'(x)e?* + 4c(x)e®*) — 4(c'(x)e?* + 2c(x)e?*)
+ 4c(x)e?* = (x + 1)e*

& " (x)e?* = (x + 1)e*

Sc'x)=@C+1)e™

S dx) = f(x +De*dx+cy=—(x+2)e ¥+



& c(x) = f —(x+2)e *dx +cix+cy

=(x+3)e*+cx+c

o8 aladl Jallaia g
y(x) = ((x+3)e™ + ¢y x + ¢ )e?*
= (x +3)e* + (c;x + ¢cp)e?*

Al Aloalidl Alsleall Al Jaliang) s Jle

y" —2y' + 5y = e*sinx
Jall
rn=1+2i,1,=1-2i Wolall 2 —2r+5=10 3 jeal dalxdll
Ma Ji&iy” — 29" + 5y = e¥sinx aladl

y(x) = cie*cos2x + c,e*sin2x
y(x) = c;(x)e*cos2x + c,(x)e*sin2x

{ c1'(x) y1(x) + ' (%) y,(x) =0
c1'(x) y1'(x) + ;' (x) y,'(x) = e*sinx

{ ¢ (x) cos2x + c,'(x) sin2x =0
¢ (x) (cos2x — 2sin2x) + ¢,'(x) (sin2x + 2cos2x) = sinx
coS2x sin2x

A —
(x) coS2x — 2sin2x sin2x + 2cos2x

‘=2¢0

0 sin2x |
/ _ lsinx sin2x+2cos2x! __
c;'(x) =

5 =




sin(2x). sinx ,2
= > = c0SX.Sin“x

sin3(x
3( ) +

ci(x) = f cosx.sinx dx =

cos2x 0 . .
, cps2x—2sinzx sinx|  €0S(2x).sinx  (2cos*(x) — 1).sinx
c;'(x) = = =
2 2 2
2c0s%(x) — 1).sinx cos3(x) cosx
c,(x) = ( -1 dx = ()+ + ¢,
2 3 2
sin3(x) cos3(x) cosx ,
y(x) = e*cos2x + + e*sin2x
3 3 2
+ cie*cos2x + c,e*sin2x
Al alaalal) aYaleall Jar 1 ol
y 2
! __ I __ ! 2 —
W y==, @y=|7—"5 0y -1=2xy

A Ailaiad) Abalall cYoleadl Ja 2 el

x+y
I= 1
Y =1Ty (1)

2xyy' = x* =3y* (2)

;. ' Qy-x)=y*(@3)

A 1Y) A e duhaall Alalill el Ja: 3 el
y' + 2y =2xe™** (1)

y'(A@-x*)-yx=1(2)



y—y=xy%, y1)=103)
y +2y=e*, y(0)=1(4)
Al s cVales dar 4 ol
y' —y=xy* (1)
4
y' =-y+xfy @
xy'+y=y?lnx, y(1)=1(3)
A A D e ddaall ALl sl Jas 5 el
y'—=5y'+6y=0 (1)
y"=5y"+6y=0,y(0)=1y'(0) =3 (2)
y'=2y'+y=(&*+1De* (3)
y" + 4y = sin3x (4)

Lia Aabaall S,



